

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
**Использование технологии гибридного обучения для подготовки к
единому государственному экзамену по информатике**
студента 5 курса очной формы обучения
ИМФИ КГПУ им. В.П. Астафьева
Мельман Филипп Рубеновича

Актуальность темы

Актуальность темы выпускной квалификационной работы связана с проблемой индивидуализации подготовки к единому государственному экзамену (ЕГЭ) по информатике в школе. В настоящее время материалов для подготовки к ЕГЭ очень много, но количество учащихся, которые обращаются к услугам репетиторов, не уменьшается. В этой связи выпускная квалификационная работа имеет большую значимость, в ней дается ответ, как организовать подготовку к ЕГЭ внутри целого класса.

Построение ВКР и логика ее изложения отражает последовательность решения основных задач исследования.

Характеристика теоретической части

В теоретической части работы раскрыта сущность традиционной, электронной и смешанной моделей обучения, описаны особенности организации смешанного обучения и сочетание различных методов преподавания, моделей обучения, стилей учения, положенных в основу смешанной модели обучения.

Характеристика практической части

В практической части проводится анализ КИМов по информатике и выделяются задания, которые чаще всего вызывают затруднения у обучающихся. Предлагаются два варианта организации подготовки к ЕГЭ в условиях целого класса, за счет выделения особых зон. Подготовлены материалы (теория и практика) разной степени сложности из раздела «Алгоритмизация и программирование».

Недостатки

Уровень сложности теоретического материала, представленного в работе, трудно различим.

В целом работа выполнена на достаточно высоком уровне. Считаю, что выпускная квалификационная работа заслуживает оценки **«отлично»**, а её автор – **Мельман Филипп Рубенович** присуждения степени бакалавра педагогического образования по профилю 44.03.05 Педагогическое образование.

Старший преподаватель
каф. ИИТВО
26.06.2017



М.П.

Л.М. Ивкина